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       8 Σεπτεµβρίου 2011 
 
 
 
Αγαπητοί φίλοι, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά σας ενηµερώνουµε ότι το πρόγραµµα ηλεκτρονικής µάθησης (e-learning) της 
∆ιεθνούς Οργάνωσης Βιοπολιτικής (Biopolitics International Organisation – B.I.O.) συνεχίζεται 
και κατά την περίοδο Σεπτεµβρίου–∆εκεµβρίου 2011. Το πρόγραµµα αποσκοπεί στον 
εµπλουτισµό κάθε δραστηριότητας µε περιβαλλοντικές διαστάσεις και προσφέρεται εντελώς 
δωρεάν. 
 
Οι εγγραφές έχουν ήδη ξεκινήσει και η έναρξη των µαθηµάτων θα γίνει την ∆ευτέρα, 26 
Σεπτεµβρίου. Προσφέρονται τα παρακάτω µαθήµατα: 
 

– Μάθηµα 1) Βιώσιµη Γεωργία και Ανάπτυξη της Υπαίθρου. Γεωργία και περιβάλλον, 
παραγωγή τροφίµων, βιοτεχνολογία, προστασία του νερού και του εδάφους, 
εξάλειψη της φτώχειας. 

– Μάθηµα 2) Βιοπόλις – Βιώσιµη Αστική Ανάπτυξη. Περιβαλλοντικά πρότυπα στην 
αρχιτεκτονική, φιλική προς το περιβάλλον αστική ανάπτυξη, κτήρια ενεργειακής 
απόδοσης, κινητικότητα και αστικές συγκοινωνίες, βιώσιµη διαχείριση 
απορριµµάτων, άτοµα µε αναπηρία και προσβασιµότητα 

– Μάθηµα 3) Προστασία ∆ασών. Περιβαλλοντική διαχείριση δασών, δασικά 
οικοσυστήµατα και δασοπονία, ανάπτυξη βιώσιµων δραστηριοτήτων 

 
Σας προσκαλούµε να συµµετάσχετε στο πρόγραµµα, είτε προσωπικά είτε διαµέσου του φορέα 
που εκπροσωπείτε, συµπληρώνοντας το συνηµµένο δελτίο συµµετοχής και αποστέλλοντάς το 
ηλεκτρονικά έως τις 20 Σεπτεµβρίου 2011. Κάθε συµµετέχων έχει τη δυνατότητα να 
παρακολουθήσει µέχρι και δύο (2) από τα τρία µαθήµατα. Μετά την καταχώρηση της εγγραφής 
σας, θα σας αποσταλούν λεπτοµερείς πληροφορίες σχετικά µε τη διεξαγωγή του προγράµµατος. 
Με την επιτυχή ολοκλήρωση κάθε µαθήµατος, απονέµονται διπλώµατα παρακολούθησης. 
 
Εδώ και 26 χρόνια, µε φίλους και συνεργάτες σε 151 χώρες παγκοσµίως, η ∆ιεθνής Οργάνωση 
Βιοπολιτικής επιχειρεί να θέσει το περιβάλλον στον πυρήνα κάθε εκπαιδευτικού και 
επαγγελµατικού κλάδου. ∆ιαµέσου του ∆ιεθνούς Πανεπιστηµίου για το Βιο-Περιβάλλον, το οποίο 
ιδρύσαµε το 1991, αναπτύσσουµε σειρά εκπαιδευτικών προγραµµάτων και οδηγών σπουδών µε 
στόχο την εισαγωγή αξιών για την προστασία του περιβάλλοντος σε κάθε ειδικότητα. 
 
Βρισκόµαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε συµπληρωµατική πληροφορία ή διευκρίνιση και 
προσβλέπουµε µε εκτίµηση στη συµµετοχή σας στο πρόγραµµα. 
 
 
       Με φιλικούς χαιρετισµούς, 
 

        
       Καθ. Αγνή Βλαβιανού Αρβανίτη 
       Πρόεδρος και Ιδρύτρια 
 
 
 
ΥΓ: Παρακαλούµε να προωθήσετε αυτή την επιστολή και το συνηµµένο δελτίο εγγραφής σε 
όσους πιστεύετε ότι θα ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το πρόγραµµα. 


